

Амбіції, амбітність



"Мене легко задовольнити найкращим" - казав Уїнстон Черчилль, і це точна фраза для людини з амбіціями.

- На скільки ти замахуєшся? Якщо тобі багато не треба, тебе влаштує мало - у тебе амбіції маленькі. Якщо ти замахуєшся на багато що, якщо у тебе самі високі претензії, якщо тебе не влаштує нічого, крім кращого - ти амбітний чоловік.
- Амбіції - це величина цілей і статус, на які претендує людина. Маленькі цілі, неважливий статус - малі амбіції, середній чоловік. Маленькі цілі, але дуже важливий статус - це честолюбство середньої людини. Великі цілі і байдужість до статусу - націленість на [Максимум життя](#) великої людини. Великі цілі життя та важливість статусу - велике честолюбство великої людини.

https://vk.com/video77416031_15997

7840

- Амбіційність може бути швидше випадковою, проявлятися раптом в конкретних амбітних проектах у людини в принципах "спокійного" без особливих амбіцій, а може бути рисою особистості, коли людина в усьому націлюється на все величезне. Амбітна людина - частіше людина, про яку кажуть "не спокійний". Так, йому багато треба.
- Амбіції бувають адекватними і немає. Амбітна людина в адекваті замахується на багато чого, іноді на дуже багато, але завжди враховує реальність, є плани якимось розумно обґрунтовані. Якщо людині розсудливість відмовляє, реальність перестає враховуватися - йдеться про завищеній самооцінці, завищені домагання і неадекватною, хворобливою амбітністю.
- Помилки амбітних людей коштують дорого, істотно дорожче помилок середніх людей. Амбітна Дарданелльська операція Вінстона Черчилля з метою захоплення столиці Туреччини Константинополя і відкриття морського шляху в Росію коштувала Англії третини всього її флоту і близько 120 000 чоловік убитими.

Адекватні амбіції — це найкращий варіант. При такому підході до життя людина тверезо оцінює свої можливості, може керувати власними емоціями, не впадає в залежність від оточуючих. Як правило, людина, що має адекватні амбіції, повністю бере на себе відповідальність за все, що з ним відбувається. Адекватні амбіції зустрічаються рідко з тієї причини, що людині досить складно оцінювати себе гідно. Більшість людей, як правило, або недооцінюють себе, або висувають до себе завищені вимоги.

Занижені амбіції проявляються при низькій самооцінці, нездатності адекватно виражати свої переваги. Людина, що має занижені амбіції, часто відчуває пригніченість, апатію, терпить образи з боку найближчого оточення. Занижені амбіції не дають повною мірою висловлювати власну індивідуальність. Особистість нерідко відчуває, що є певною маріонеткою у власних очах. Нездатність постояти за себе відбивається на психіці, почуття психологічної пригніченості і навіть безпорадності. Відсутність амбіцій призводить до того, що людина не бореться, не йде до нових досягнень, а просто «пливе за течією». Часто йому і не доводиться виражати себе, тому що він уникає ситуації, коли наміри можуть бути виявлені. Занижені амбіції завжди супроводжують низької самооцінки. Коли людина не розуміє того, до чого слід прагнути, у нього не залишається сил для того, щоб зробити правильний вибір.

Завищені амбіції не дозволяють правильно вибудувати спілкування з оточуючими людьми. В більшості випадків людина, що має завищені амбіції, категоричний у судженнях, може виявляти агресивність і нетерпимість. Такі прояви зумовлені потребою постійно доводити свою правоту. Всередині людини створюється напруга, яке він вихлюпує на тих, хто знаходиться поруч. Зайва амбітність йде людині на шкоду. Він стає несприйнятливим і жорстким, що заважає йому проявляти свою людяність.